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三、解答题（写出必要的文字说明、计算步骤及证明过程）.
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11、在区域
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二、填空题（本大题共4小题，每题5分，共20分）.

13、设变量
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满足约束条件[image: image576.wmf]1

1

kk

++
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14、已知
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的倾斜角为[image: image344.wmf]3
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，且恰好经过椭圆的右顶点，则椭圆离心率为  
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已知数列
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    对于
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的最大值为     11       ．

三、解答题（写出必要的文字说明、计算步骤及证明过程）.

17、（10分）已知函数
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（2）由 
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 得 
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（12分）某日用品按行业质量标准分成五个等级，等级系数依次为1，2，3，

4，5．现从一批日用品中随机抽取20件，对其等级系数进行统计分析，得到

频率分布表如表所示：
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   （1）求
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   （2）从等级为4的2件日用品和等级为5的3件日用品中任取两件（假定每件

    日用品被取出的可能性相同），求这两件日用品的等级系数恰好相等的概率．
解：（1）由频率分布表得
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因为在抽取20件日用品中，等级系数为2的恰有4件，所以
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记等级为4的2件日用品为
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从日用品
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设事件
[image: image400.wmf]A

表示“从日用品
[image: image401.wmf]3

2

1

2

1

Y

Y

Y

X

X

，

，

，

，

中任取两件，其等级系数相

等”，则
[image: image402.wmf]A

包含的基本事件
[image: image403.wmf]{

}

2

1

X

X

，

，
[image: image404.wmf]{

}

2

1

Y

Y

，

，
[image: image405.wmf]{

}

3

1

Y

Y

，

，
[image: image406.wmf]{

}

3

2

Y

Y

，

，

共4个，基本事件总数为10，

故所求事件的概率 
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19、（12分）已知数列
[image: image408.wmf]{
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   等比数列
[image: image427.wmf]{

}

n

b

中由于
[image: image428.wmf]4

3

6

b

b

b

=

，即
[image: image429.wmf]3

1

2

1

5

1

q

b

q

b

q

b

×

=

，故
[image: image430.wmf]1

1

=

b

，

   设公比
[image: image431.wmf]0

>

q

，由
[image: image432.wmf]3

b

和
[image: image433.wmf]5

b

的等差中项是10，

   可知
[image: image434.wmf]20

5

3

=

+

b

b

，所以
[image: image435.wmf]20

4

2

=

+

q

q

，解得
[image: image436.wmf]2

=

q

，从而
[image: image437.wmf]1

2

-

=

n

n

b

；

  （2）若
[image: image438.wmf]n

n

n

b

a

c

×

=

，则
[image: image439.wmf]n

n

n

b

a

b

a

b

a

T

+

+

+

=

L

2

2

1

1

，

   所以
[image: image440.wmf](

)

1

2

2

1

2

2

5

2

3

1

-

×

-

+

+

´

+

´

+

=

n

n

n

T

L

，

   
[image: image441.wmf](

)

n

n

n

T

2

1

2

2

5

2

3

2

2

3

2

×

-

+

+

´

+

´

+

=

L

，

   两式相减，得
[image: image442.wmf](

)

(

)

n

n

n

n

T

2

1

2

2

2

2

2

1

1

2

×

-

-

+

+

+

+

=

-

-

L


                
[image: image443.wmf](

)

(

)

n

n

n

2

1

2

2

1

2

1

2

2

1

1

×

-

-

-

-

´

+

=

-


                                
[image: image444.wmf](

)

n

n

n

2

1

2

2

2

3

×

-

-

´

+

-

=


                
[image: image445.wmf](

)

n

n

2

2

3

3

×

-

+

-

=


   所以
[image: image446.wmf](

)

n

n

n

T

2

3

2

3

×

-

+

=

．
20、（12分）已知圆
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    为切点，求四边形
[image: image458.wmf]PAMB
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21、（12分）已知椭圆
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